深读安徽 SHENDUANHUI

编辑 王贺 | 组版 李静 | 校对 陈文彪

给孕妇开禁用药 三个月四起死亡事件

事发淮北矿工总医院,院方称"赶巧了"

□记者 赵汗青 志强

2014年12月,淮北矿工总医院医生给孕妇开出禁用药,最终导致孕妇流产;而从2015 年4月至今,该院又连发四起医疗亡人事件,特点均为突发性死亡。对此,患者家属认为,作为 全国性三甲医院,发生类似事件难以理解,且存在医务人员懈怠的情况。而淮北矿工总医院 方面则称,除孕妇禁用药确属医生失职,四起亡人事件中,一起为动脉夹层破裂,两起为术后 并发症,一起为抢救前死亡。"哪个医院不死人? 医院只能按照责任多少进行赔偿。"

孕妇被开禁用药引发流产

36岁的刘艳干2014年11月底获知自己怀孕,其投诉称,由干淮北矿工总医院坐 诊医生开出禁用药,致使其人工流产

刘艳称,她于2014年12月14日上午到淮北矿工总医院妇产科就诊,坐诊专家 孟医生诊断后开出药:维生素E软胶囊60片、康妇炎胶囊3盒、红核妇洁洗剂4盒 等。服药两天后,刘艳感到腹痛,并伴有白带流血丝。同年12月21日,刘艳已吃完 一盒康妇炎胶囊,共48粒。在停止服用康妇炎胶囊一周内仍伴有白带流血丝。

刘艳家属在咨询相关专家后被告知:康妇炎胶囊是孕妇禁用药物,在怀孕初期, 吃了违禁药物康妇炎胶囊极易导致流产、胎儿畸形或影响身体各器官、智力发育。 经过多次检查,今年1月14日下午,刘艳被迫做人流手术,术后彩超表明:因流产造 成输卵管两侧积液,可能导致输卵管粘连,造成很难受孕或不孕。

6月4日,淮北矿工总医院时院长在接受市场星报、安徽财经网记者采访时称,对 于孟医生开出禁用药的问题,医院已严肃处理,孟医生已不在医院上班,对于家属的 损失,院方做出了赔偿。

三个月连发四起死亡事件

就在刘艳事件发生后的数月内,淮北矿工总医院接连发生四起亡人事件。

死者丁惠林的家属告诉记者,4月13日,丁惠林因肚子疼痛来到淮北矿工总医院 治疗,在办理手续后住进急诊病房,4月15日凌晨被家属发现死亡。

4月30日上午,刘强(化名)从梯子上摔下,入住淮北矿工总医院骨科,经诊断为 腰脊骨骨折,后进行手术。5月18日,医生会诊后可拆线。刘强妻子反映称,5月18 日早晨,刘强在病床上大便后即感到难受,妻子去医生办公室找医生,医生称先去找 护士。妻子去喊护士,一名护士过了一会来到病床前看了一眼就走了。护士走后, 也没见医生来。从找医生到医生来安排吸氧,至少有40分钟,刘强在吸氧时死亡

5月16日晚,淮北村民张丽(化名)感到身体不舒服,被救护车送往淮北矿工总医 院下属的杨庄中心医院,家属称,院方没有进行抢救,张丽到病房50分钟后死亡。

此外,45岁的李昌海在淮北矿工总医院做肾结石手术,6月2日上午拆线,当天 下午突然说不出话,经抢救无效死亡。

医院称"赶巧连在一起"

为什么连发多起医疗亡人事件?对此,淮北矿工总医院时院长称,这四起亡人事 件中,丁惠林是罕见的情况——动脉夹层破裂,在短时间内诊断出来有难度,一般医 院都查不出来;李昌海的死亡原因考虑是"肺栓塞";刘强死因记不清了,可能是"肺 栓塞"或"心源性猝死";而张丽是当时在救护车上已经死亡,不存在无人抢救情况。

"赶巧了,连在一起了。医院哪有不死人的? 医生不可能都是神仙,病人死亡后 要进行尸体解剖,如果结论不是医生治疗问题导致的情况,医院只能出丧葬费用。 如果家属不同意做尸解,根据专家认定,医调委调解,确定院方该承担多少责任。"

对于这几起事故,安徽医疗卫生行业内专家程为(化名)告诉记者,为孕妇开禁 用药属于严重过失;动脉夹层破裂确实难以及时诊断;肺栓塞、心梗塞及脑梗在长期 卧床的术后病人中比较常见,院方应在术后告知病人及家属注意事项。"但如果存在 病人出现紧急情况,医生护士不到场就不对了,院方应加强自身管理。"

芜湖鑫科汽车部件有限公司 股权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2015]第59号

-、转让标的名称:

标的一: 芜湖鑫科汽车部件有限公司 4% 股权:

标的二:芜湖鑫科汽车部件有限公司51% 股权。

、公告期限:自 2015年6月15日至 2015年7月10日 三、报名时间:自2015年6月29日至

四、意向受让方资格及前置性条件:详见

公告全文。

五、挂牌起始价:

标的一:人民币2.55万元; 标的二:人民币32.45万元。 六, 交易保证金:

标的一:人民币1万元。 标的二:人民币10万元 七、交易方式: 1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意 向受让方,采取协议转让方式

2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条 件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的

> 八、交易时间:另行通知。 九、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所 联系人:张经理

联系电话:0553-3117536

真:0553-3117971

联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜 湖市人大原办公楼)

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在 安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com 发布的《芜湖鑫科汽车部件有限公司股权挂牌 转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买 该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所 2015年6月15日



6月13日,琅琊山醉翁亭风景区,滁州第一家旅游主题邮局 "醉美邮局"正式 对外营业。该主题邮局将旅游文化和邮政的书信、明信片、集邮文化相结合,为游客提 供琅琊山风景明信片、微信明信片、加盖纪念戳等邮政文化产品。 宋卫星 记者 胡昊

省政务服务中心 努力发挥示范引领作用

星报讯(记者 曾梅) 6月12日下 午,国家质检总局党组成员、国家标准委 主任田世宏在省政务服务中心调研,对我 省政务服务标准化试点建设、三证合一改 革、组织机构代码实时赋码改革等工作给 予充分肯定,要求省政务服务中心大胆创 新路,探索新经验,秉持"标准创新、持续 改进,卓越管理、优质服务"的理念,拉高 标杆,主动作为,努力为全国创造更多可 复制、可推广的政务服务标准。副省长花 建慧陪同调研。

据介绍,自2011年11月省政务服务 中心经国家标准委批准为国家级服务业 标准化试点单位以来,扎实开展行政审批 服务标准化试点建设,连续开展标准化 "建设年"、"实施年"和"提升年"主题年活 动,并建立了适应中心实际需要的标准体 系和涵盖行政审批服务每一事项的标准, 做到有标可依。今年5月中旬,国家标准 委组织对省政务服务中心国家级行政审 批服务标准化试点项目进行评估,省政务 服务中心以97分高分通讨验收。

据悉,为认真贯彻落实王学军同志在 省政务服务中心调研时的重要讲话精神, 深入开展"三严三实"专题教育活动,近 期,省政务服务中心还在大厅开展了" 亮窗口、提升形象"主题实践活动,组织重 点标准重点查,加强对窗口事项受理、审 查、决定、办结等环节的标准,以及电话接 听、业务咨询回复、一次性告知等规范执 行情况的监督检查,规范窗口人员服务礼 仪、服务行为、环境秩序等执行标准。

安徽提前一年完成 GDP能耗下降任务

星报讯(记者 丁林) 今年6月13日至19日 是第25个全国节能宣传周,6月15日是第3个全 国低碳日。6月13日上午,由省发改委、财政厅、 省管局主办,省公共机构节能办公室、省政务大 厦管理中心承办的2015年安徽省节能宣传周和 低碳日活动在省政务大厦启动。

据了解,宣传周期间将举办节能宣传周和低 碳日活动启动仪式;举办生态文明建设主题报告 会:印发宣传画、低碳日温馨提示及节能宣传品: 在公共场所设立主题宣传标牌:制作节能知识展 板,进行巡回宣传;组织新能源汽车在省直单位 巡展;开通运行全省公共机构节能网等活动。

市场星报、安徽财经网记者从启动仪式上了 解到,"十二五"前四年,安徽单位生产总值能耗 下降完成"十二五"国家下达节能目标总体进度 的105%,提前1年完成五年规划目标任务。全省 以年均6.3%左右的能源消费增长支持了地区生 产总值年均11.3%以上的增速,基本实现了经济 发展和节能降耗的双赢。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2015年春季艺术品拍卖公告

ルス会。 品**鉴时间:** 2015年6月14日―2015年6月18日 品**鉴地点:** 合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼 **预展时间:** 2015年6月20日―2015年6月21日 **预展地点:** 合肥市金寨路311号福香楼国宾馆东楼一楼多 *++F

:大厅 **拍卖时间:**2015年6月22日上午9:30 **拍卖地点:**预展地点:合肥市金寨路311号稻香楼国宾馆东

楼多功能大厅 **咨询电话:**0551-63441805/65874710/63422469

公司网址:www.ahpanlong.com 公司地址:合肥市滨湖新区福州 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2015年6月15日

回收加工 秸秆变"黑金"

星报讯(徐峰记者志 强) 市场星报、安徽财经网 记者在淮北濉溪刘桥镇采访 时获悉,濉溪国绿秸秆回收有 限公司把收集的秸秆粉碎后, 加工为颗粒碳燃料销往外地, 大大提高了秸秆利用价值。

据濉溪国绿秸秆回收有 限公司总经理梁晓东介绍,该 公司在刘桥镇孟口、留古两村 设置了秸秆收集储藏点,待秸 秆收集完后,他们将安装从国 外引进的秸秆颗粒碳生产设 备,把收集的秸秆粉碎后,经 过脱硫脱硝处理,加工为颗粒 碳燃料,销往外地,每斤可卖 0.35元~0.40元。

6月10日,在留古村秸秆 收储点,记者看到,20余位村 民正在堆放打好捆的小麦秸 秆。40多岁的留古村村民张 毛鲜说,她在收储点帮助堆放 成捆的秸秆,一天有100元的 收入,既能赚钱,还不误照顾 家里。正在用自家电瓶三轮 车运送成捆秸秆的79岁的张 明彦说,一天他一人可拉10 多趟,可挣200多元,若是年 轻人,两个人用大型运输车 拉,一天能挣1000多元。